

ПОВСЮДУ ПОДРУГИ

ЖЕНСКАЯ РУКА,

Они учились в одной школе. Затем их пути несколько разошлись: избрали разные профессии. А в остальном они по-прежнему близки и главные, жизненно-важные вопросы всегда решают вместе.

Сразу же после окончания средней школы Галина Шишкина пошла работать воспитательницей в детский садик леспромхоза. Несколько раз мне приходилось видеть Галину в окружении разного-лосой, неусидчивой детворы, и каждый раз я с удивлением замечал детскую привязанность к Галине Семеновне, воспитательнице, Гале...

Ей, конечно, трудно с ними, но я знаю, что и она любит «свою» детвору — капризную, веселую, грустную, доверчивую, обидчивую. Наверное, эта любовь и является ее любовью к своей работе.

Ее подруга и коллега — тоже воспитательница того же садика — Людмила Михалицына. Это очень общительная, целестремленная девушка. В свои девятнадцать лет она достигла немалого. Впервые, заканчивает заочно педагогическое училище. Безусловно, есть у нее трудности, хотя об

этом Людмила говорит не любит. У кого их нет? Во-вторых, она депутат районного Совета. Пожалуй, самый молодой депутат. Звание депутат ко многому обязывает, и она это понимает.

Беседуя с некоторыми родителями, дети которых ходят в этот садик, я запомнил такие слова: «Приходя домой, наша девочка в первую очередь рассказывает о Людмиле Николаевне, как водила она их на прогулку, какие сказки рассказывала, какую песню разучила с ними... Очень хорошая девочка. Сердце у нее добре».

В этих бесхитростных словах — ежедневный труд, ежедневная отдача душевного тепла молодой воспитательнице.

В библиотеку леспромхоза Галина Посаженникова пришла, имея за плечами стаж работы в почтовом отделении и некоторые знания, приобретенные на первом курсе библиотечного отделения Борского кульпростивутища.

Бывают у нее дни, так заполненные делами, что даже с подругами повидаться некогда, работа, составление месячных от-

четов, регистрация новых книг, приготовление контрольных заданий и так далее. Трудно, но интересно: восемнадцать с половиной тысяч книг, полторы тысячи читателей и у каждого свой художественный вкус...

Правда, у нее есть еще и «личная» трудность — это нехватка времени, себе остается время на сон.

Быстро упали на землю зимние сумерки. Поселок зажигает огни. Ярко светят в морозном чистом воздухе уличные фонари, окна Лесозаводской школы, клуба, библиотеки, домов. Наряден заснеженный поселок в вечернее время. Наряден и оживлен.

Сегодня девушки свободное время проведут вместе. Не торопясь, идут по улице три подруги, разговаривая о чем-то своем.

Пижемцы не раз еще увидят подруг и на сцене. Все трое — участницы художественной самодеятельности, а также активные комсомолки.

В жизни они очень похожи друг на друга непосредственным отношением к любимому делу, к завтрашнему дню, к завтрашнему будущему.

Доброго вам пути, подруги!

В. РУСАКОВ.

она умело использует их на практике.

А. П. Чадаева — член цехового комитета профсоюза. Активно участвует в выпуске стенной газеты ОРСа «За культурную торговлю».

Кроме всего этого Анастасия Петровна успевает делать все дела по дому. Она — мать четырех детей. Все они уже учатся в школе. По вечерам Анастасия Петровна проверяет, как выполнили девочки домашние задания, помогает решать им трудные задачи, отвечает на все вопросы, которые накопились у них к матери за день.

Фото А. Нечаева.

Экономист из ОРСа



Такую должность занимает Анастасия Петровна Чадаева. В ОРСе

Пижемского леспромхоза она работает уже девятнадцатый год. Девятнадцатый год она планирует деятельность отдела рабочего снабжения. Свою работу экономист знает до тонкостей. У нее можно получить любые сведения, касающиеся работы ОРСа. Многие цифровые данные она знает наизусть. Вся документация содержитя экономистом в идеальном порядке.

Большую помощь в работе оказывают Анастасии Петровне знания, которые дала ей учеба в кооперативном техникуме. И уже много лет подряд

Фото А. Нечаева.

К ПОКУПАТЕЛЮ — С УЛЫБКОЙ

Улыбкой, поможет в выборе товаров, то непременно тот останется довolen и уйдет из магазина в хорошем настроении.

Именно такие понятия долга и обязанности торгового работника присущи опытному продавцу, заведующей продовольственным магазином номер 8 ОРСа Пижемского леспромхоза Александре Самойловне Макеровой. Она всегда спокойно и внимательно выслушивает покупателя, поможет выбрать товар, расскажет о про-

довольственных товарах, поступивших сегодня в продажу. За такую заботу и чуткость уважают ее покупатели.

Заведующей этим магазином Александрой Самойловной работает уже тринадцатый год. И не было еще ни одного раза, чтобы коллектив продавцов не выполнил годовой план товарооборота. Регулярно план выполняется на 105 — 110 процентов. По итогам работы в 1970 году этому магазину неоднократно вручались

УЛЫБКОЙ

грамоты управления рабочего снабжения.

Зайдя в магазин, видишь, как много умения и труда вложено в оформление торгового зала. Хорошая выкладка товаров, порядок на витринах, каждый товар имеет ценник. И еще этот магазин отличается тем, что здесь много комнатных цветов, которые очень удачно вплелись в оформление витрин.

Большую работу проводит Александра Самойловна с кадрами. Под ее

руководством шесть продавцов. Все они хорошие работники, равнение держат на свою заведующую. Постоянно совершенствуют формы торговли, повышают свою квалификацию. Недаром коллектив этого магазина носит почетное звание коллектива коммунистического труда.

За добросовестное отношение к работе, культурное и внимательное обслуживание покупателей Александра Самойловна удостоена высокой правительственной награды — ордена «Знак почета».

С. МИХАЛИЦЫНА.



своей работе всю душу. Среди них можно назвать и Нину Яковлевну Попову. Она маляр-отделочница. Регулярно нормы выработки выполняет на 120 — 130 процентов.

Ловко умеет Нина Яковлевна орудовать кистью. Столы, табуретки, и другая мебель, покрашенная ею, отличается высоким качеством отделки.

Фото А. Нечаева.

ЕЕ УВАЖАЮТ

Людмила Васильевна Смирнова приехала работать в Большеашкатский медицинский пункт после окончания Ветлужского медучилища и работает здесь во уже 2 года. За чуткое и внимательное отношение к больным она пользуется большим уважением среди рабочих совхоза. Людмила Васильевна находит время и для общественной рабо-

ты. Очень часто она выступает перед населением с беседами на медицинские темы, принимает активное участие в работе кружка художественной самодеятельности.

Жители деревень Б. Ашкаты, М. Ашкаты и Дулляки поздравляют Людмилу Васильевну с Днем 8 марта!

ДУПЛЯКОВА, ЯКОВЛЕВА и другие.

ПОВСЮДУ ЖЕНСКАЯ ЗАБОТА

ЖЕНЩИНА И ЗАКОН УВАЖАЮТ ТОВАРИЩИ

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Советское законодательство о труде, регулируя вопросы, связанные с охраной труда, включает в сферу своего действия всех рабочих и служащих. Вместе с тем, учитывая физиологические особенности женского организма и то обстоятельство, что в народном хозяйстве страны женщины составляют около 50 процентов всех рабочих и служащих, советское законодательство помимо общих предусматривает целую систему специальных мер, охраняющих труд женщин.

Эти меры, выражающие заботу партии и правительства о женщине-труженице, женщина-матери, зафиксированы были уже в Кодексе законов о труде, принятом 30 октября 1922 года. За 50 лет, прошедших с тех пор, они претерпели значительные изменения и дополнения и сейчас в наиболее полном и совершенном виде записаны в новом Кодексе законов о труде РСФСР, который вводится в действие в будущем месяце, т. е. с 1 апреля 1972 года.

Сразу нужно отметить, что согласно статье 160 нового Кодекса запрещается применение труда женщин на тяжелых работах, на работах с вредными условиями труда, а также на подземных работах (за исключением нефизических работ или работ по санитарному и бытовому обслуживанию), список которых утвержден правительством. Так, в этот список занесены некоторые профессии в торфяной, нефтяной, лесной, горнодобывающей промышленности, на строительстве подземных сооружений. Запрещается также переноска и передвижение женщинами тяжестей, превышающих установленные для них предельные нормы.

Заботой о здоровье женщины-труженицы и ее потомстве пронизаны и нормы, содержащиеся в ст. ст. 161—163 Кодекса. Так, привлечение женщин к работе в ночное время не допускается, за исключением тех отраслей народного хозяйства, где это вызывается особой необходимости и разрешается в качестве временной меры.

Закон не допускает привлечения к ночных и сверхурочным работам, к работам в выходные дни и направления в командировку беременных женщин и матерей, кормящих грудью, а также женщин, имеющих детей в возрасте до одного года. Женщины, имеющие детей в возрасте от одного года до восьми лет, не могут привлекаться к сверхурочным работам или направляться в командировку без их согласия.

В отличие от действовавшего ранее трудового законодательства, запрещавшего привлечение беременных женщин к сверхурочным работам начиная с пятого месяца беременности, сейчас Закон установил такое запрещение на все время беременности. Кроме того, беременные женщины в соответствии с врачебным заключением переводятся на время беременности на более легкую работу с сохранением среднего заработка по прежней работе. Матери, кормящие грудью, и женщины, имеющие детей в возрасте до одного года, в случае невозможности выполнения прежней работы

переводятся на другую работу с сохранением среднего заработка по прежней работе (ст. 164 КЗоТ РСФСР).

Гуманизм советского трудового права ярко проявляется и в предписании, содержащемся в ст. 167 Кодекса, согласно которой женщины кроме отпуска по беременности и родам предоставляется, по ее заявлению, дополнительный отпуск без сохранения заработной платы до достижения ребенком возраста одного года. Причем, этот дополнительный отпуск засчитывается в общий и непрерывный стаж работы, а также в стаж работы по специальности.

Администрация предприятий и организаций обязана помимо общего перерыва для отдыха и питания предоставлять матери, кормящим грудью, и женщинам, имеющим детей в возрасте до одного года, дополнительные перерывы для кормления ребенка. Сроки таких перерывов устанавливаются правилами внутреннего трудового распорядка, но при любых условиях не могут быть реже чем через три часа и продолжительностью не менее 30 минут каждый (по прежнему трудовому законодательству такие перерывы предполагались не реже чем через три с половиной часа).

Перерывы для кормления ребенка включаются в рабочее время и оплачиваются по среднему заработку.

Следует сказать также о гарантии при приеме на работу

и запрещении увольнения по инициативе администрации беременных женщин, матерей, кормящих грудью, и женщин, имеющих детей в возрасте до одного года. Статья 170 Кодекса запрещает отказывать женщинам в приеме на работу и снижать им заработную плату по мотивам, связанным с беременностью или кормлением ребенка. Здесь же содержится исключительно важная норма: увольнение беременных женщин, матерей, кормящих грудью, и женщин, имеющих детей в возрасте до одного года, по инициативе администрации не допускается, кроме случаев полной ликвидации учреждения, когда увольнение допускается при условии обязательного трудоустройства.

В настоящей статье я характеризовала лишь правовое регулирование условий труда женщин. А ведь кроме этого в нашей стране проводятся другие общегосударственные меры для создания лучших условий материанства и быта. Это и самое совершенное в мире социальное страхование, и государственная помощь многодетным и одиноким матерям, и развитие широкой сети родильных домов, детских яслей и садов—словом, всего того, что реально обеспечивает равенство женщин во всех сферах жизни социалистического общества.

Л. ХОДЫКИНА,
помощник прокурора Тоншаевского района.



дия Андреевна и в этом году. Сейчас в группе Л. А. Евстратовой 18 коров. Ежедневно она наливает по 7 килограммов молока от коровы. Четырнадцать коров в ее группе уже отелились. Доярка сохранила всех телят и одиннадцать из них передала телятнице.

Нелегко Лидии Андреевне управляться и по дому, и на ферме, но она старается не отстать от своих подруг — передовых доярок колхоза «Коммунар» В. Г. Маковеевой и М. А. Лежниной. И это ей удается. В январе текущего года она была третьей по Евстратовской молочнотоварной ферме.

За свой многолетний труд доярка отмечена юбилейной медалью в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Л. А. Евстратова воспитывает троих детей. Двое из них учатся в пятом классе, а самая младшая в этом году станет первоклассницей.

Примером служит Л. А. Евстратова и для своих детей, и для товарищей по работе. Поэтому она и пользуется заслуженным уважением среди колхозников.

Р. ПАВЛОВА.

ОНА ПРИНОСИТ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ



цинское училище. Учеба давалась легко. Успешно окончив его, девушка вот уже около двух лет заведует Шукшумским медпунктом.

При распределении мест выпускница попросилась в Тоншаевский район. И получилось так, что работать пришлось вблизи от дома, от матери. Многие жители окрестных деревень, входящих в ее участок, хорошо знают эту девушку, так как родилась и выросла она в деревне Махалята. Поэтому отдельные односельчане молодого специалиста называют по-просту: «Валя, Валентина».

В круг обязанностей фельдшера входит многое: профилактика заболеваний, оказание первой помощи, аптечарство, санитарно-просветительная работа. Однако Валентина Сергеевна успевает все сделать вовремя.

Ежедневно к ней приходит на прием по 10-12 человек. С каждым из своих пациентов она обращается ласково и приветливо. Частым гостем бывает она в школе и на фермах. Медосмотры и прививки детей отнимают немало времени, как и

выступления с беседами перед работниками животноводства, и оформление санитарных бюллетеней для ферм. Ведя аптечарство, Валентина Сергеевна приходится ежеминутно выезжать в район за медикаментами.

Каждый день по окончании рабочего времени Валентина Сергеевна с медицинской сумкой в руках спешит в какую-нибудь из деревень. В одном доме она осмотрит маленьких ребятишек, а если нужно, то сделает им прививки, способствующие снижению заболеваемости среди детей, а также раннему выявлению отдельных заболеваний. В другом — проверит, как чувствует себя будущая мать, если необходимо, то навестит и больных. В какой бы дом не вошла молодой фельдшер, всюду ее встречают, как желанного гостя.

Трудовой путь Валентины Сергеевны еще только начинается. Впереди ее ждут новые хлопоты, новые заботы. Но они ее не пугают, так как в них она видит стремление приносить людям радость.

Т. ТОМАРОВА.

НАШИ СЛАВНЫЕ ЖЕНЩИНЫ

Весенний светлый праздник 8 марта в нашей стране является всенародным. В этот день социалистическая родина чествует замечательных дочерей, пламенных патриотов, неутомимых тружениц, заботливых матерей. И мы с гордостью можем сказать, что все успехи нашей страны связаны с активной ролью женщины.

У нас, в системе потребительской кооперации района, работает 750 человек. Из них 562 женщины. Это работники прилавка, общественного питания, хлебопекарни, учета, заготовок. Большинство из них люди с солидным стажем работы, для которых торговля стала призванием. Много сил и старания прилагают они ежедневно, чтобы успешно выполнить поставленные перед ними задачи. Благодаря их труду, колективу райпотребсоюза за высокие показатели в работе в 1971 году дважды присуждалось переходящее Красное знамя райпотребсоюза и общекома профсоюза.

Нельзя сегодня не сказать

о коллективе продовольственного магазина Ошминского сельпо, где заведующей Капитолина Николаевна Ускова и продавцами Александра Григорьевна Втюрина, Галина Федоровна Лоскутова. Они одни из первых перешли на коллективную материальную ответственность с работой без выходных дней и перерыва на обед. В этом магазине всегда чисто, хорошая выкладка и широкий ассортимент товаров. Взятые социалистические обязательства на 1971 год коллектив магазина выполнил с честью, завоевав переходящее Красное знамя райпотребсоюза и райкома профсоюза.

Александра Александровна Егорова работает в системе потребительской кооперации района 20 лет. Эта скромная и трудолюбивая женщина заслуженно пользуется уважением жителей нашего села. Большое доверие оказали жители села Тоншаева и заведующий продовольственным магазином номер 2 Галине Петровне Козловой, избрав ее

депутатом районного Совета. Почетом и уважением у населения пользуется коллектив промтоварного магазина Пижемского сельпо (заведующая Нина Кузьминична Трушкова, продавцы Мария Александровна Смирнова и Агния Кузьминична Чернова). Много времени и труда уделяют они изучению спроса населения и лучшему удовлетворению его. Своевременно подбирают и завозят необходимый товар, умело предлагают его покупателю. За хорошие показатели в работе этому коллективу присвоено высокое звание — «Коллектив коммунистического труда».

12 лет работает заведующий пекарней Шайгинского сельпо Валентина Ивановна Лоскутова. Она зарекомендовала себя, как хороший организатор производства и мастер своего дела. Выпекаемые ею хлебобулочные изделия всегда хорошего качества и в широком ассортименте. Производственный план хлебопекарня выполняется на 105—110 процентов.

По итогам работы Валентина Ивановна часто заносится на Доску почета райпотребсоюза.

Хорошо трудится и молодой кондитер ресторана райпотребсоюза Анна Андреевна Селезнева. Изделия ее производства всегда пользуются большим спросом.

Уже четверть века работают в потребкооперации района старший бухгалтер Ошминского сельпо Т. Д. Мальцева, заведующая книжным магазином О. В. Смирнова, старший бухгалтер Шайгинского сельпо З. П. Филиппова, продавец Шайгинского сельпо О. П. Кузнецова, главный бухгалтер райпотребсоюза В. М. Михалицына и ряд других замечательных людей.

В заключение мне хочется поздравить наших славных женщин с праздником, пожелать им хорошего здоровья, большого счастья, новых успехов в труде и выразить уверенность в том, что наши женщины приложат все силы для успешного претворения в жизнь решений XXIV съезда нашей партии и достойно встретят 50-летие образования СССР.

Л. ПОЗДЯЕВА,



Нина Михайловна Юднитская, которую вы видите на этом снимке, работает мастером по пошиву верхней одежды Пижемского КБО. Трудится она в бригаде А. С. Карапетниковой, считающейся передовой бригадой. Как и все члены бригады, Нина Михайловна заказы выполняет быстро и хорошо.

Своим добросовестным трудом Нина Михайловна заслужила большое доверие и была принята в прошлом году кандидатом в члены КПСС.

Фото А. Эргле.

ЧЕЛОВЕК БОЛЬШОГО СЕРДЦА

Много лет прошло с тех пор, когда в 1924 году впервые переступила порог сельской школы на Псковщине молодая учительница, комсомолка Ольга Васильевна Голубева. Немало сил и здоровья отдала она народному образованию в Псковской области. Учились заочно в Ленинградском педагогическом институте, была комсомольским активистом, вела большую общественную работу, боролась с безграмотностью. В любое время дня и ночи, в непогоду и слякоть, пешком болотами и лесами бестрашно шагала учительница — активистка от деревни к деревне, неся культуру и знания к людям. Ни злобные угрозы кулаков, ничто не могло остановить молодую комсомолку.

Во время Великой Отечественной войны семья Голубевых была эвакуирована в Горьковскую область. Ольга Васильевна с мужем стали работать в Буреполомской средней школе. 35 лет проработала Ольга Васильевна в школе. 35 лет звенел страстный голос литератора Голубевой в напряженной тишине классов. Не было среди учеников Ольги Васильевны равнодушных к героям произ-

ведений Горького, Фадеева, Гоголя, Толстого...

Сейчас Ольга Васильевна на заслуженном открытии. Но не забывает она свою школу, товарищей по работе. Несмотря на свой возраст, многое осталось в ней от тех бурных, напоенных революционной молодостью лет. Она и теперь такая же подвижная, бойкая, какой была в те далекие двадцатые годы. Часто можно видеть Ольгу Васильевну среди жителей поселка Буреполом, выступающей с беседой.

Ольга Васильевна вырастила достойного сына. Сейчас он полковник авиации. Ордена и медали украшают грудь полковника Голубева, и мать по праву гордится сыном.

Идет по улицам поселка Ольга Васильевна Голубева. Все знают и уважают ее. Приветливо здоровается с ней молодые и старые. За большой труд она награждена орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд», и значком «Отличник народного образования». Но больше всего украшает ее душевная красота, щедре сердце, любовь к людям.

Г. СОРОКИН.

НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

В минувшую субботу в Ошарском сельском клубе состоялся концерт. В гости к труженикам колхоза имени Кирова приехала группа участников художественной самодеятельности Ашкатского клуба.

В программе концерта, посвященного Международному женскому дню, прозвучали стихи, песни, частушки. Каждое выступление самодеятельных

артистов тепло воспринималось зрителями.

Долго аплодировали группе девушек в составе Зины и Гали Лебедевых, Раи Исаковой, исполнивших песню «Качка», сестрам Рае и Нине Исаковым — сплясавшим марийский танец, хору, спевшему песню «Не плачь девочка».

В. СЫЧОВА, заведующая Ошарским сельским клубом.

У ТОНШАЕВСКИХ ПИЩЕВИКОВ

В пищекомбинате Тоншаевского райпотребсоюза подведены итоги начала второго года девятой пятилетки. План по выпуску основных видов продукции успешно выполнен. Повысилась производительность труда и снизилась себестоимость продукции.

В выполнении плановых заданий большая заслуга принадлежит нашим славным труженицам, работающим на пекарне. Несмотря на нелегкий труд, девушки и женщины не плохо справляются со своими обязанностями. Среди них хочется отметить мастеров хлебопечения Н. П. Якунову, Л. И. Лачкову. Работать на хлебопекарне они пришли со школьной скамьи. Добросовестно относятся к своим обязанностям В. И. Рябкова, работающая здесь второй год. Недавно при-

шли работать в горячий цех хлебопечения Галина Аплатова и Лиза Матвеева. Девушки становятся в совершенстве овладеть мастерством хлебопечения. Много лет работают здесь Анна Дмитриевна Мухина, Анна Алексеевна Смирнова и другие.

В эти предпраздничные дни хочется также коротко рассказать о бригаде работниц, занятых на расфасовке грибов. В цехе расфасовки женщины выполняют различную работу. Одни готовят стеклотару, другие проверяют качество грибов,

третья фасуют их. Ежедневно приходится много переносить груза с одного склада на другой. Несмотря на встречающиеся в работе трудности, наши славные женщины и девушки успешно выполняют дневную норму.

Хочется от души поздравить всех женщин пищекомбината с праздником — Международным женским днем и пожелать им дальнейших успехов в их нелегкой работе.

М. ВТЮРИНА,

председатель рабочкома Тоншаевского пищекомбината.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ

«Дорогая редакция,— пишут нам ребята 5 «а» класса Шайгинской средней школы,— в День Международного женского праздника нам хочется поздравить коллектив учителей, которые учат нас: Л. И. Безденежных, А. И. Лыкову, Г. М. Седову, Т. М. Пономареву, В. М. Даровскую и нашу любимую первую учительницу М. П. Лопатину.

Все ребята нашего класса желают им успехов в их нелегкой работе, счастья в лич-

ной жизни и хорошего здоровья».

Ребята 10 «а» класса этой же школы с Международным женским днем поздравляют свою первую учительницу Марию Павловну Лопатину.

«Вы нас учили рисовать, читать, считать, лепить, быть настоящим человеком и крепко Родину любить,— пишут ребята.— За Ваш огромный труд, терпение всегда с любовью вспоминаем Вас».

Редактор А. В. МАЛЬЦЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Тоншаево, ул. Центральная, 40. Телефоны: редактора, зам. редактора — 0-0; отдела писем, бухгалтерии и типографии — 0-42; отв. секретаря и отдела сельского хозяйства — 0-26.

Тоншаевская типография Горьковского облуправления по печати.
Заказ 198

Телевидение

Суббота, 11 марта

9.05 — Гимнастика для всех. 9.45 — Концерт. 10.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.00 — Выступление участников художественной самодеятельности. 12.15 — Концерт детских художественных коллективов. 12.45 — «Человек и закон». 13.00 — Чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытом помещении. 14.00 — «Запомни песню!» 14.15 — «На вопросы телезрителей отвечает начальник управления ГАИ МВД СССР В. В. Лукьянов». 14.45 — В эфире «Молодость». 15.45 — «Международная панорама». 16.15 — «Огни цирка». 17.00 — «Об опыте передовых предприятий Свердловской области по научной организации

труда». 17.30 — «Музыкальные встречи». 18.00 — Чемпионат СССР по хоккею «Динамо» — «Спартак». 20.15 — «Время». 20.45 — «Салют, Мария! Фильм 1-я серия». 21.50 — Чемпионат мира по фигурному катанию.

Воскресенье, 12 марта
9.05 Утренняя гимнастика для детей. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Музыкальный киоск». 10.30 — Для школьников «Музей на крейсере «Аврора». 11.00 — «Товары — народ». 11.30 — «Четыре танкиста и собака». Фильм. 16-я серия. 12.30 — Кино журнал. 12.40 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. 13.40 — «Сельский час». 14.40 — Концерт. 15.45 — «Для воинов Советской Армии и Флота». 16.15 — «Телевизионный народный университет». 17.00 — «Клуб кинопутешествий». 18.10 —

«США: опасность справа». 18.45 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. 19.40 — «Салют, Мария! Фильм 2-я серия».

Кино
Суббота, 11 марта

Тоншаевский ДК — «Самозванец с гитарой» в 19.00. Шайгинский ДК — «Мазандранский тигр» в 19.00.

Кинотеатр «Нива» — «Я следователь» в 19.00.

Ошминский ДК — «Ярость» в 19.00.

Воскресенье, 12 марта

Тоншаевский ДК — «Сыновья уходят в бой» в 18.00, 20.00.

Шайгинский ДК — «Ярость» в 19.00.

Кинотеатр «Нива» — «Я следователь» в 19.00.

Ломовской клуб — «Главное

интересное» в 19.30.

Ошминский ДК — «Я следователь» в 19.00.

Тираж 4088